
■訂正箇所と内容

P.14 写真キャプション

【正】 終戦後、1945年(昭和20年)にGHQに接收された、
東京・日比谷の「明治生命ビル(明治生命館)」

【誤】 終戦後、1945年(昭和20年)にGHQ庁舎として連合
国軍総司令部に接收された、東京・日比谷の「第一生命館」